

---家事分享

歡迎各位親友與我們一同敬拜上帝！

願主的臉光照你！

■ 「星期四彩虹天地」---福音見證

負責：林健文先生 領詩：紅姐

中途站--- 一個上主喜悅的敬拜 (4)

林健文

在以賽亞書先知在第6章經歷了一場屬天的崇拜後，他在自身反省並有撒拉弗用火紅的炭為他潔淨後，他又聽到的是上主對他的呼喚：「我可以差遣誰呢？誰肯為我們去呢？」這個信徒「經歷」上主同在後應有的回應，也是21世紀著重情感的敬拜模式後常缺乏的態度。信徒在活潑熱誠的敬拜過後，是否把這一切化為動力，來回應上主的呼召？敬拜後肢體是否增加愛靈魂的心，是否願意更委身，成為一個傳福音，或是一個祈禱的勇士？

在21世紀的教會，要「做好」一場敬拜，評估的準則不是到場多少人同心叫「哈利路亞」或是有多人熱淚盈眶。而是有多少人願意加入傳福音的隊伍，或是每主日參加一個較枯燥及娛樂性不強的祈禱會大隊中。

地址：新界青衣長安邨安泊樓131號地下

電話：2497 5535

電郵：church@fookon.org

網址：www.fookon.org

Facebook: 播道會福安堂

代堂主任：伍郭麗娟姊妹

傳道人：林健文先生

幹事：莫徐秀霞女士

2024年8月17日週六天地司職：

主席：林健文先生

司事：胡國英姊妹、葉根妹姊妹

講員：林健文先生

中國基督教播道會福安堂

週六天地

《2024年8月10日中午1時正》

堅心靠主 穩步前行

主席：林健文先生

司事：林袁美興姊妹、

講員：林健文先生

張靄娟姊妹

序樂	等候主臨	眾	坐
宣召	詩篇 56 篇 4 節 (和合本)	眾	坐
	我倚靠神，我要讚美他的話；		
	我倚靠神，必不懼怕。		
	血氣之輩能把我怎麼樣呢？		
詩歌	神愛世人	眾	坐
祈禱		眾	坐
讀經	創世紀 4 章 1-16 節	眾	坐
講道	為何神看中亞伯	眾	坐
詩歌	祂救了我	眾	坐
回應/奉獻		眾	立
三一頌		眾	立
祝福		眾	立

讚美聖父，慈愛至深；基督捨己，來救罪人；
每刻施恩，聖靈導引；三一神極配大頌揚。阿們。

詩歌

神愛世人

世間乃是全能神創，當樂意賞鑒，必令你驚嘆，
細觀宇宙循環、按規按時限，
日光、月星、運轉，掌晝夜照世間，
神造人類、魚類與花鳥走獸，
供應照料無間，神都不轉眼，賜甘霖又見豐收擔擔。
神佢令這世界盡顯美態、艷彩斑斑，
地底海洋與高山，內有礦物以供世間，
鑽石翠玉與金礦山，重有煤共炭，
神所賜確無限，神的愛更無限！
既知神恩，要感神恩，信祂莫怠慢。
實在係獲恩無限，實在無限，自問難謝神愛，神愛重似山。
佢愛你共我，照顧日晚，未因過錯就拋棄你，
更為你分擔，甘心釘在十架犧牲救苦救難。
若有感應，自會感激救主免災難。
不該再慢，速相信未算得晚，
一經接受，即可以獲賜永生與自由，
神願作你父神，永生永同行。

回應詩

祂救了我

(1) 以前我迷失在罪途，輕慢主愛，遠離公義正路，
我真不知為何拒絕，捨身流血愛我靈的耶穌。
(2) 我真永遠夢想不到，我能得到這樣平安喜樂；
基督已拯救我靈魂，也能救我勝過一切罪惡。
(副歌)
祂救了我，從罪中釋放我，在各各他為我付上代價；
我一切罪主已完全赦宥，使我黑夜變為白晝。

講道 為何神看中亞伯

創世紀 4 章 1-16 節

- 1 亞當和他的妻子夏娃同房，夏娃就懷孕，生了該隱，就說：“藉著耶和華的幫助，我得了一個男兒。”
- 2 她又生了該隱的弟弟亞伯。亞伯是牧羊的，該隱是種地的。
- 3 有一天，該隱把地裡的出產拿來，當作禮物獻給耶和華。
- 4 亞伯也把自己羊群中一些頭生的，和羊的脂油拿來獻上。耶和華看中了亞伯和他的禮物；
- 5 只是沒有看中該隱和他的禮物。該隱就非常忿怒，垂頭喪氣。
- 6 耶和華對該隱說：“你為甚麼忿怒呢？你為甚麼垂頭喪氣呢？
- 7 你若行得好，豈不可以抬起頭來嗎？你若行得不好，罪就伏在門口了；它要纏住你，你卻要制伏它。”
- 8 該隱對他的弟弟亞伯說：「我們到田間去吧。」該隱就起來襲擊他的弟弟亞伯，把他殺了。
- 9 耶和華問該隱：“你的弟弟亞伯在哪裡？”他回答：“我不知道；難道我是看守我弟弟的嗎？”
- 10 耶和華說：“你作了甚麼事呢？你弟弟的血有聲音從地裡向我呼叫。
- 11 地開了口，從你手裡接受了你弟弟的血，現在你要從這地受咒詛。
- 12 你種地，地也不再給你效力；你必在地上流離失所。”
- 13 該隱對耶和華說：“我的刑罰太重，過於我所能擔當。
- 14 看哪，今日你趕逐我離開這地，以致我要躲避你的面；我必在地上流離失所，遇見我的，都要殺我。”
- 15 耶和華對該隱說：“絕不會這樣，殺該隱的，必遭報七倍。”耶和華就給該隱立了一個記號，免得遇見他的人擊殺他。
- 16 於是該隱從耶和華面前出去，住在伊甸東邊的挪得地。